

Název bodu jednání:

[>>>Žádost o dotaci (Magdaléna, o.p.s.).<<<]

Předkládá: Rada města Příbram 
Zpracoval: Mgr. Robert Dikan 
Projednáno: v RM dne 08.08.2016, R.usn.č.761/2016

Text usnesení RM:

Rada I. doporučuje ZM

schválit poskytnutí finanční podpory pro organizaci Magdaléna, o.p.s., se sídlem Včelník 1070, 252 10 Mníšek pod Brdy, pobočka Žežická 193, 261 01 Příbram VII, IČ: 25617401, na projekt Terénní program Magdaléna Příbram, v oblasti sociální pro rok 2016 formou individuální dotace ve výši 20.000,- Kč a to z kap. 728 - OSVZ, prvek 3463 (podpora sociální).

II. doporučuje ZM

schválit rozpočtové opatření, tj. změnu rozpočtu města na rok 2016, které se promítne na straně běžných výdajů v rámci kap. 728 – OSVZ, ve snížení prvku 3463 (podpora sociální) o částku 20.000 Kč a navýšení prvku 2659 ve stejné výši.

Napsala: Bc. Barbora Vacková

Návrhy na usnesení:

(>>>I. Zastupitelstvo města Příbram schvaluje

poskytnutí individuální dotace pro Magdaléna, o.p.s., se sídlem Včelník 1070, 252 10 Mníšek pod Brdy, pobočka Žežická 193, 261 01 Příbram VII, IČ: 25617401, na projekt Terénní program Magdaléna Příbram, v oblasti sociální pro rok 2016 formou individuální dotace ve výši, a to z kap. 728 – OSVZ, z prvku 3463 (podpora sociální)

nebo

Zastupitelstvo města Příbram neschvaluje

poskytnutí individuální dotace pro Magdaléna, o.p.s., se sídlem Včelník 1070, 252 10 Mníšek pod Brdy, pobočka Žežická 193, 261 01 Příbram VII, IČ: 25617401, na projekt Terénní program Magdaléna Příbram, v oblasti sociální pro rok 2016 z důvodu.....

II. Zastupitelstvo města Příbram schvaluje - neschvaluje

rozpočtové opatření, tj. změnu rozpočtu města na rok 2016, které se promítne na straně běžných výdajů v rámci kap. 728 – OSVZ ve snížení prvku 3463 (podpora sociální) o částku a navýšení prvku č.2659 ve stejné výši.<<<)

Důvodová zpráva:

Městskému úřadu Příbram byla dne 12.07.2016 doručena žádost organizace Magdaléna, o.p.s., (dále jen "organizace") o poskytnutí finančního příspěvku.

Jedná se o žádost na projekt Terénní program Magdaléna Příbram. Cílem terénního programu je vyhledávat populaci uživatelů drog, oslovovat ji a motivovat ke změně chování a životního stylu směrem k méně rizikovému. Jedná se zejména o minimalizování zdravotního a sociálního poškození spojené s užíváním drog. Dalším cílem je také poskytnutí žádané služby okamžitě a neprodleně dle potřeb klienta v jeho přirozeném prostředí.

Cílovou skupinou jsou osoby starší 15-ti let, kteří experimentují s návykovými látkami, nebo patří mezi dlouhodobé/problémové uživatele návykových látek, nebo závislí na návykových látkách, kteří nejsou motivováni k abstinenci, popř. neakceptují jinou účinnější formu léčebné péče.

Nejprve dochází k vyhledání a kontaktování uživatele, v rámci prvního kontaktu nejčastěji dochází k výměně použitého injekčního materiálu za sterilní a klient je seznámen se službami terénního programu. Pokud se setkávají s klientem opakovaně, následuje budování vzájemné důvěry a dochází ke vzájemné spolupráci mezi klientem a pracovníkem. Pokud dojde k vyjasnění zakázky, je s klientem uzavřen ústní kontrakt. Snahou terénních pracovníků je apelovat na aktivitu a samostatnost klientů, posilovat vědomí vlastní zodpovědnosti, schopností a dovedností při řešení jejich situace. Terénní pracovník plní roli průvodce a informátora, podpůrce a konzultanta.

V roce 2015 byly služby tohoto programu poskytnuty celkem 118 anonymním uživatelům.

V roce 2016 jsou služby terénního programu poskytovány 4x týdně (úterý až pátek) od 12:00 do 17:00 hod (z toho 4 hod přímá práce v terénu, zbytek času jsou cesty do lokalit, přípravou na terén). Dopolední hodiny slouží pro zápisy do individuálních složek klientů a zápisů do databáze za účelem vedení statistiky programu na týmové porady, supervize, intervize, jednání na úřadech, vzdělávání a administrativu.

Ke dni 10.08.2016 nemá výše uvedená organizace žádný dluh vůči městu Příbram a příspěvkovým organizacím.

Komise zdravotní a sociální na svém jednání dne 13.07.2016 doporučila přidělení finančního příspěvku ve výši 20.000,-Kč. OSVZ respektuje rozhodnutí komise.

Zastupitelstvo města Příbram schválilo na podpory v oblasti sociální částku ve výši 1.000.000,-Kč. Ke dni 10.08.2016 zůstávají na kap. 728-OSVZ finanční prostředky ve výši 49.000,-Kč.

V roce 2014 byla organizace podpořena finanční částkou ve výši 100.000,-Kč formou účelové dotace v oblasti sociální. V roce 2015 částkou 100.000,- Kč formou účelové dotace v oblasti sociální. V roce 2016 částkou 90.000,- Kč formou účelové dotace v oblasti sociální.

Zastupitelstvo města Příbram usn.č.351/2015/ZM, bod 2), schválilo zmocnění Rady města Příbram ke schvalování rozpočtových opatření města v maximální výši 5.000.000,00 Kč s výjimkou rozpočtových opatření, kterými dochází k přerozdělování prostředků schválených pro poskytování finanční podpory z rozpočtu města Příbram na rok 2016 dle Pravidel č. 1/2014, článku 5 Oblasti podpory. V souladu s tímto usnesením bude o dotaci rozhodovat Zastupitelstvo města Příbram.

Nevyhoví-li poskytovatel žádosti, sdělí bez zbytečného odkladu žadateli, že jeho žádosti nebylo vyhověno a důvod nevyhovění žádosti (ustanovení §10a, odst. 4, zák. č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění).

Příloha: žádost organizace



MAGDALÉNA o.p.s.

Včelník 1070, 252 10 Mníšek pod Brdy, tel.: +420 318

e-mail: nevsimal@magdalena-ops.cz, internet: www.magdalena-ops.eu

MUDr. Petr Nevšimal, ředitel

MěÚ Příbram
Doručeno: 12.07.2016
MeUPB 55207/2016
Stav: přílohy
Str.: 5



mapmax62591144

5,

12-07-2016 - J. Vachová - ředitel
připraveno do komise ds
dne 13.7.16 D. V. n. j.

Městský úřad Příbram
Odbor sociálních věcí a zdravotnictví
Tyršova 108
261 19 Příbram I

V Mníšku pod Brdy, dne 8. 7. 2016

20-000,-

Věc: Žádost o udělení dotace z rozpočtu města Příbram na rok 2016

Vážení,

tímto si Vám dovoluujeme předložit žádost o udělení dotace z rozpočtu města Příbram na námi realizovanou službu „Terénní program Magdaléna Příbram“.

V letošním roce naše organizace, bohužel, obdržela přibližně o 10% méně finančních prostředků z rozpočtu krajského úřadu Středočeského kraje. Z tohoto důvodu se nyní obracíme i na obce, na jejichž území služby realizujeme, s žádostí o dodatečnou finanční podporu. Terénní program Magdaléna Příbram je další sociální službou provozovanou organizací Magdaléna, o.p.s. a na území města Příbram má letitou tradici. Ohroženy jsou především mzdy našich zaměstnanců a i přes úsporná opatření v podobě zkrácení úvazků či dokonce ukončení některých pracovních poměrů, je vzniklý finanční deficit patrnou a velmi nepříjemnou skutečností. Věříme, že i s Vaší podporou dokážeme služby udržet ve vysoké kvalitě a stávajícím rozsahu jako doposud s vědomím, že zájem o tyto služby ze strany klientů je veliký a tedy jejich potřebnost pro město Příbram je značná.

Žádost v listinné podobě zasíláme v jednom vyhotovení s níže uvedenými přílohami. Elektronickou verzi žádosti současně zasíláme prostřednictvím e-mailu na vědomí paní místostarostce Aleně Ženíškové, se kterou jsme náš záměr podání této žádosti o dofinancování konzultovali.

Děkuji, s přátelským pozdravem

MUDr. Petr Nevšimal
ředitel společnosti



Přílohy:

1. Žádost o udělení dotace Města Příbram
2. Podrobný rozpočet projektu
3. Výpis z rejstříku o.p.s.
4. Čestné prohlášení o vypořádání závazků
5. Souhlas s užitím osobních údajů
6. Čestné prohlášení o ekonomické činnosti
7. Čestné prohlášení – souhlas se zpracováním osobních údajů

Magdaléna, o.p.s., zapsaná v rejstříku Městského soudu v Praze, oddíl O, vložka 29

IČ: 256 17 401, bankovní spojení: Česká spořitelna a.s., č. ú.: 388061319/0800

Žádost o finanční podporu z rozpočtu města v roce 2016

Název projektu: Terénní program Magdaléna Příbram

Žadatel: Magdaléna, o.p.s.

Základní informace:

IČ: 25617401

E-mail: info@magdalena-ops.cz

Kontaktní údaje:

Ulice: Včelník

Číslo popisné: 1070

PSČ: 252 10

Obec: Mníšek pod Brdy

Okres: Praha Západ

Telefon: +420318599260

Fax: + 42031599260

www: www.magdalena-ops.eu

Bankovní spojení:

Číslo účtu: 388061319

Banka: 0800 – Česká spořitelna, a.s.

Statutární zástupce:

Titul, jméno a příjmení: MUDr. Petr Nevšímal

Funkce: ředitel společnosti

Projekt:

Úplný a přesný název projektu: Terénní program Magdaléna Příbram

Stručný obsah projektu (základní cíle, cílová skupina, obsah a provozní doba):

Základními cíli terénního programu Magdaléna Příbram je vyhledávat populaci uživatelů drog, oslovovat ji a motivovat ke změně chování a životního stylu směrem k méně rizikovému, tj. minimalizovat zdravotní a sociální poškození spojená s užíváním drog. Jedná se o poškození týkající se jak klienta samotného, tak celé společnosti. Cílem terénního programu je také poskytnutí žádané služby okamžitě a neprodleně dle potřeb klienta, v jeho přirozeném prostředí. Program vychází z principů **HARM REDUCTION** a **PUBLIC HEALTH**.

Cílovou skupinou jsou osoby starší 15 let, které experimentují s návykovými látkami, nebo jsou dlouhodobí/problémoví uživatelé návykových látek dle definice EMCDDA, nebo závislí na návykových látkách, kteří nejsou motivováni k abstinenci, popřípadě neakceptují jinou

účinnější formu léčebné péče. Dále mohou být klienty rodinní příslušníci, partneři a jiné důležité osoby blízké osobám užívajícím návykové látky. Primárně však tvoří cílovou skupinu injekční a dlouhodobí uživatelé ilegálních drog, doplňkově pak experimentátoři, uživatelé alkoholu a rodinní příslušníci.

Nabízené služby terénního programu:

- výměna a sběr nesterilního injekčního materiálu
- distribuce dalšího zdravotnického materiálu pro bezpečnější aplikaci
- distribuce kondomů
- reference a asistence do jiných odborných zařízení
- drobné zdravotní ošetření
- odborné sociální a psychosociální poradenství
- motivační rozhovory
- základní, tzv. kontaktní poradenství a informace
- distribuce zdravotně výchovných informačních materiálů, letáků, brožurek, svépomocných časopisů apod.
- krizová intervence
- monitoring lokalit výskytu drogové scény
- Testování na infekční choroby HIV, VHC a Syfilis
- Poradenství v oblasti HIV/AIDS a infekčních onemocnění

Cílovou skupinu uživatelů návykových látek musíme nejprve **vyhledat a kontaktovat** ji v jejím přirozeném prostředí. V rámci prvního kontaktu nejčastěji dochází k **výměně použitého injekčního materiálu** za sterilní, včetně distribuce dalšího zdravotnického materiálu nutného k bezpečnější nitrožilní aplikaci, dále je klient seznámen se službami terénního programu. Je-li klient nakontaktován, tj. setkáváme se s ním opakovaně, následuje fáze budování vzájemné důvěry a dochází ke vzájemné spolupráci mezi klientem a pracovníkem. Tehdy zjišťujeme aktuální stav klienta, dozvídáme se o problémech a obtížích, které daného jedince tíží a snažíme se dobrat možného řešení. Dojde tedy k vyjasnění zakázky a je s klientem **uzavřen ústní kontrakt**. Snahou terénních pracovníků je apelovat na aktivitu a samostatnost klientů, posilovat vědomí vlastní zodpovědnosti, schopností a dovedností při řešení jejich situace. Terénní pracovník plní roli průvodce a informátora (často je překážkou k dosažení dílčích cílů nedostatek informací), podpůrce a konzultanta. Dle individuálních potřeb a přání klientů jsme schopni odkazovat do zařízení následné péče či poskytnout asistenci. Za roky praxe máme vybudovanou poměrně širokou síť zařízení, s nimiž jsme v kontaktu a využíváme je k odkazování či přímému doprovázení klientů přímo z ulice. Nezbytnou součástí práce s uživateli návykových látek je znovu-budování důvěry k jednotlivým institucím, kterou za léta jejich drogové kariéry postupně ztratili a ocitli se mnohdy na úplném okraji společnosti.

Od roku 2014 jsme rozšířili CS o uživatele THC. Snažíme se oslovovat tuto cílovou skupinu a nabízet služby pravidelným uživatelům konopí. Jako kontaktní nástroj k tomu využíváme filtry určené pro kuřáky THC, které eliminují odpad vdechovaný do plic a snižují teplotu vdechovaného kouře. Tento postup se ukázal jako efektivní.

V roce 2016 jsou **služby terénního programu poskytovány 4x týdně**, konkrétně úterý až pátek od 12 do 17.00 hodin (z toho 4 hodiny přímá práce v terénu, zbytek času je vyplněn cestou do lokality, přípravou na terén, tj. 0,5 hodina před službou). Dopolední hodiny slouží pro zápisy do individuálních složek klientů a zápisu do databáze za účelem vedení statistiky programu na týmové porady, supervize, intervize, jednání na úřadech, vzdělávání a administrativu spojenou s programem.

V roce 2015 byly služby Terénního programu Magdaléna Příbram poskytnuty celkem 118 anonymním uživatelům. V roce 2016 předpokládáme podobné množství klientely.

Osoba odpovědná za realizaci projektu:

Mgr. Hana Vavřincová, vedoucí Centra adiktologických služeb Příbram

Popis činnosti žadatele:

Projekt je v plné kompetenci žadatele projektu Magdaléna, o.p.s., který působí v oblasti prevence a léčby drogových závislostí v SČK již od r. 1998. Centrum adiktologických služeb (CAS) Magdaléna – Příbram, jehož je služba Terénní program Příbram součástí, vzniklo na konci roku 2010 a navázalo na činnost kontaktního centra Příbram (vznik v roce 2002). Od roku 2008 je služba držitelem certifikátu RVKPP, kdy poslední udělený v roce 2013 má platnost do 06/2017. CAS Magdaléna – Příbram provozuje kontaktní, terénní a primárně preventivní služby, jež se navzájem doplňují a v regionu jsou jinak vesměs nedostupné.

Doba zahájení projektu: 1. 1. 2016

Doba ukončení projektu: 31. 12. 2016

Celkové náklady projektu: 2 031 800 Kč

Předpokládané zdroje financování projektu: 2 031 800 Kč

Vlastní podíl žadatele: 0 Kč

Účelové dotace od ostatních obcí: 0 Kč

Dotace ze státního rozpočtu: 0 Kč

Dotace od krajského úřadu: 1 981 800 Kč

Výše požadované dotace: 50 000 Kč

Podrobný rozpočet projektu je přílohou této žádosti.

Žadatel bere na vědomí, že v případě obdržení dotace, ve smyslu zákona č. 109/2009 Sb., kterým se mění zákon č. 215/2004 Sb., o úpravě některých vztahů v oblasti veřejné podpory a o změně zákona o podpoře výzkumu a vývoje, zákon č. 252/1997 Sb., o zemědělství, ve znění pozdějších předpisů, a zákon č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů (rozpočtová pravidla), ve znění pozdějších předpisů, bude zapsán do centrálního registru evidence podpor malého rozsahu.

Souhlasím se zpracováním osobních údajů ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, uvedených v této žádosti, jejich povinných přílohách, ve smlouvě o poskytnutí dotace a při plnění povinností z ní plynoucích. Dále souhlasím se zařazením do databáze poskytovatele a se zveřejněním identifikačních údajů a výše dotace na internetových stránkách města Příbram

Prohlašuji, že jsem osoba odpovědná za projekt a svým podpisem stvrzuji správnost a pravdivost údajů uvedených v této žádosti a ve všech jejích přílohách.

Prohlašuji, že jsem se podrobně seznámil s Pravidly pro poskytování finanční podpory z rozpočtu města Příbram.

Žadatel tímto prohlašuje, že nemá v době podpisu tohoto prohlášení závazky po lhůtě splatnosti vůči státu, ani vůči ÚSC (územně samosprávné celky), nemá v době podpisu tohoto prohlášení závazky po lhůtě splatnosti vůči rozpočtu města Příbram, ani vůči organizacím jim zřízeným či založeným. Osoba níže podepsaná prohlašuje, že je oprávněna učinit toto prohlášení a je si vědoma možných právních důsledků (§ 212, zák. č. 40/2009 Sb., trestní zákoník, ve znění pozdějších předpisů).

Přílohy žádosti:

1. Podrobný rozpočet projektu
2. Výpis z rejstříku o.p.s.
3. Čestné prohlášení o vypořádání závazků
4. Souhlas s užitím osobních údajů
5. Čestné prohlášení o ekonomické činnosti
6. Čestné prohlášení – souhlas se zpracováním osobních údajů

V Mníšku pod Brdy dne 8. 7. 2016

podpis statutárního zástupce

MUDr. Petr Nevšíl

